

# Наше ВРЕМЯ

Газета  
Яйского района  
Кемеровской области

№ 69 (18558)

Среда 1 сентября 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

## КОРОТКО

За минувшую неделю в администрацию района обратились 32 жителя нашего района. Поводом для этого стали, в основном, просьбы о выделении материальной помощи, о содействии в ремонтно-подготовительных работах перед предстоящей зимой.

По сообщению заведующей отделением дневного пребывания центра социальной помощи населению С. Федоровой, завершается подготовка помещения центра к работе в зимних условиях. На первом этаже полностью заменена система отопления, частично сменены электропровода, собственным силами произведена покраска, наливка обозов. В связи с планируемым открытием реабилитационного центра подготавливается помещение под физиокабинет. Отдельный кабинет выделен психологу центра соцпомощи. Сейчас здесь идет подготовка к масочнику пожилых людей, подразделение срочной помощи продолжает заниматься вывозкой гуманитарного угла для малоимущих.

Приказ сразу трёх ведомств - Минтруда, Минэкономразвития и МВД России - увеличил квоты на привлечение иностранных рабочих. Непосредственно он можеткоснуться и нашего района.

В текущем году, по сообщению начальника строительного отдела администрации района Г.Н. Богоценец, произведена замена шиферных кровель на четырех домах по ул. Нахимова, на одном - по ул. Чехова, завершается ремонт кровли уже второго дома по ул. Советская. Все дома двухэтажные. Эти объемы работ по ремонту кровли выполнены 5 строительно-монтажным организациям. До конца года необходимо выполнить ремонт кровли еще пяти 2-этажных домов: на ул. Нахимова, Чехова, Коммунальной и в п. Красная горка.

## Первый звонок позвал на урок!



1 сентября - начало нового учебного года, день волнительный и праздничный для ребят, родителей и педагогов. Торжественная линейка, первый звонок и... начинаются познания новых знаний!

В яйской средней общеобразовательной школе № 3 кроме Дня знаний есть еще один большой и важный повод для

особого торжества. 1 сентября исполняется четверть века с того момента, когда новостройка впервые распахнула двери перед парящей дверью. 25 лет назад в школе №3 произведен самый первый звонок на урок. За это время из школы вышли тысячи выпускников, из них 27 - серебряные медалисты. Сегодня 43 педагога и 460 учеников называ-

ют свою школу школой равных возможностей, потому что каждый ребенок может развить свои таланты и способности на занятиях, в кружках, секциях. И каждый педагог проявляет себя в работе с детьми, на ученом поиске, в организации учебно-воспитательного процесса. А возглавляет работу большого коллектива директор Т.В. Корсунь-

кова.

Уже на второй день нового учебного года страну знаний М.В. Иванова (на снимке) и Р.Ф. Вдовина. Со временем маленькие новички познают лучшие традиции своей школы, и как бы ни сложилась их дальнейшая жизнь, они навсегда останутся в их сердцах.

Елена БАБКИНА.  
Фото автора.

## Совет директоров

В понедельник в районном управлении сельского хозяйства состоялось очередное заседание постоянно действующего органа совета директоров. В его работе приняли участие руководители хозяйств, фермеры района. Об обсуждаемых на совете проблемах мы попросили рассказать начальника районного управления сельского хозяйства Г.В. СЕДЫХ.

На повестке было несколько вопросов. Например, о завершении заготовки кормов. Отмечено, что план в районе выполнен, на бывшем кормохранилище успелую голову бояшка начекченного. Однако, планового количества кормов пока не добраны общества с ограниченной ответственностью «Лесное», «Культурное», «Искра» и «Прогресс». Им дополнительную нужно за-

готовить солому. Стоял на совете вопрос «О ходе уборки урожая». Если на 1 сентября прошлого года хлеба были убраны с 20 процентов посевной площади, то на эту дату только 7,5%. По этому поводу была высказана тревога. Хлеба местами не готовы к уборке, но, тем не менее, молотить надо. Мы же не знаем, какая будет погода в сентябре или октябре. Погода нам сейчас уже преподносит сюрпризы: плавающие продолжительные дожди, град.

Обсужден вопрос возврата долгов, которые были набраны в течение года. Надо сдавать зерно в губернаторский фонд, о чём мы тоже говорили на совете. Рассуждали об условиях соревнования на уборке урожая. Они сейчас утверждены поздновато. Его просто нет.

водов. По итогам года лучше работники сельского хозяйства будут представлены к награждению грамотами министерства сельского хозяйства, продовольствия и рыболовства России.

Что касается животноводства, то молотоводка к зиме здесь идет в плановом порядке. Важно поставить скот на зимнестойловое содержание в середине сентября. Волнует директоров и фермеров сейчас вопрос обеспечения уборочной техники горюче-смазочными материалами. Старто-вое горючее наши хозяйства получили, сейчас надо молотить, прода-вать зерно и пополнить запасы ГСМ. Сегодня, к сожалению, на рынке практически не возмож-но купить дизельное топливо. Его просто нет.

Наш корр.

## Прозрачный бюджет

За период с 26.07.2004 по 26.08.2004 в район поступило денежных средств на зарплату (в тыс. рублей): ПОНЖХ - 1775, просвещение - 4083,12, здравоохранение - 1288,29, страховая медицина - 100, культура - 1058,62, социальная защита - 298,77, социальная помощь - 70,72. Щербиновский интернат - 422, соц. приют для детей и подростков - 258, территория сельских советов - 370,33, администрация района - 477,35, управление с/х 137,35, поссовет - 63,54, управление по делам ГО и ЧС - 236,8, военкомат - 19,95, районный Совет народных депутатов - 10, КУМИ - 144,18, РОВД - 7,68. Итого - 12261,81.

На текущие расходы (в тыс. рублей): ПОНЖХ - 1548,19, киноцентры - 77,18, просвещение - 1331, администрации - 1394,08, страховая медицина - 757, культура - 114,17, социальная защита - 93,98, социальная помощь - 825, Щербиновский интернат - 167,83, соц. приют для детей и подростков - 13, погребение - 6,5, по закону "Об инвалидах" - 228, методлитература - 201,65, детские выплаты - 1379, территория сельских советов - 1016,22, администрация района - 228,32, управление сельского хозяйства - 31,52, поссовет - 1282,65, управление по делам ГО и ЧС - 126,81, военкомат - 8, районный Совет народных депутатов - 102,23, реабилитированные - 86,65, опекаемые - 126,1, совет ветеранов - 7,9, КУМИ - 14,8, субсидии на оплату жилья - 100, редакция «Наше время» - 30, МП «Специхозяйство» - 100, РОВД - 127,9, «Забота» - 39,4, управление ЖКХ, САиБ - 3095,82, ФГУ ЦАС «Кемеровский» - 100, программа «Профилактика безнадзорности» - 13,31, электросеть р.п. Я - 142, физкультура и спорт - 79,72, МУП РСС - 192,95, программа «Охрана материнства и детства» - 20, приобретение жилья из резервного фонда - 247, ДОАО «Ярайгаз» - 50, молодежная политика - 16. Итого: 15524,88.

# и "Скорая помощь"



## Вызов был необходим

Письмо в районную газету от Людмилы Юриной ускорило наш разговор о проблемах отделения «Скорой медицинской помощи» центральной районной больницы с жителями района. И сегодня я расскажу об основных изменениях в работе «Скорой помощи».

Случай, о котором идет речь в письме, был обсужден с персоналом «Скорой помощи». Вызов был обоснован. Со слов диспетчера, бригада была направлена к больной после уточнения ее состояния. Пожилой женщины была оказана помощь: изофеном внутривенно и дифазолом с папаверином внутримышечно. От себя дополни, что вызова можно было избежать, если бы больная при появлении первых симптомов приняла клотроплан под язык и папаверин внутрь (этот же дифазол с папаверином).

## Парадоксально, но уже общепринято

В последние два месяца работа «Скорой помощи» находится в центре внимания всех больничных совещаний. Причины – в итоге работы за первые полгода: «Скорая» снова перевыполнена муниципального заказа по обслуживанию вызовов на 37%, и, как прежде, – на последнем месте в области по данному показателю. Парадоксально, но общепринято: чем больше вызовов «Скорой» – тем хуже уровни здравоохранения района. Чрезмерная активность «Скорой» обличает слабую работу амбулаторно-поликлинической службы. Ведь более половины ее пациентов – это хронические больные, которым неправильно подобрано курсовое лечение, или они не обучены приемам самопомощи, или уклоняются от активного лечения по различным причинам.

В текущем году проведена большая работа по усению амбулаторно-поликлинического здравия и улучшению качества обслуживания населения. Разбужены четыре терапевтических участка и создан пять. Дополнительно выделены тонометры для медсестер. Появляются и сумки участковых медсестер. Активно работает стационар № 4, где пролечено 90 пациентов пожилого возраста (а ведь они, в основном, вызывают «Скорую»). Выделяется автотранспорт для пожилых больных со статодинамическими нарушениями для транспортировки их на обследование. Им организованы записи ЭКГ и лабораторных анализов на дому. Всего обследованиями уже охвачено 60% пожилых людей. Проведены занятия по организации экстренной помощи с фельдшерами фельдшерско-акушерских пунктов. Администрация больниц и участковые врачи тесно сотрудничают со службой социального обслуживания, внедряя схемы работы с пожилыми людьми «Участковый врач + соцработник».

На селе за последние время ФАГи двухкомплектованы средствами неотложной помощи. С сентября планируется возобновление работы «Поликлиники на колесах» – выезд врачебных бригад в села района.

# и "Скорая помощь" нуждается в помощи

**Мой маме - 74 года, она - ветеран труда. Вечером 9 августа ей стало плохо, пошла она к соседям, чтобы вызвать «Скорую помощь». От слабости еле поднялась на второй этаж. Соседка стала звонить по «03», где стали расспрашивать, что случилось. Она сказала, что у бабушки очень высокое давление. На что ответили, что фельдшера послать не будут, пусть пьет таблетки. Вызов принял диспетчер Беспалова. Звонившая в «Скорую помощь» стала просить и настаивать, чтобы фельдшер приехал. После долгих переговоров фельдшер приехала и, спасибо ей, оказала помощь маме. Давление было 240/120. Раньше у мамы был гипертонический криз, поэтому не знаю, что было бы, если бы «Скорая помощь» не приехала.**

Из разговора с работниками службы «Скорой помощи» и поликлиники стало ясно, что руководством Яйской ЦРБ дано распоряжение – меньше вывозить на вызовы, чтобы больные вызывали на дом участкового врача. Но врача вызывать на дом можно только с утра или днем. А что делать больным вечером, если ли дают до утра?

Мы возмущены таким отношением к больным людям. Зачем нам нужна такая «Скорая помощь»? Служба «Скорой помощи» существует на деньги налогоплательщиков, она должна работать для населения.

Хотелось бы услышать от руководства центральной районной больницы, по какому принципу выбирают работники «Скорой» к кому выезжать, а к кому нет, и почему раньше, даже в трудные девяностые годы, нам в помощи не отказывали, а сейчас отказывают?

**Людмила ЮРИНА,  
п. Яя, ул. Комсомольская.**

**Письмо, полученное районной газетой от жительницы п. Яя Людмилы Юриной, переполнено возмущением по поводу работы службы «Скорой помощи». Оно побудило к более полному разговору на медицинскую тему, нежели к краткому ответу, – что случай рассмотрим, принятые меры. Сегодня главный врач МУЗ «Яйская ЦРБ» Владимир Андрианович Медуха разъясняет о некоторых важных изменениях, происходящих в работе подразделений районной больницы.**

## ТАБЛЕТКА может предотвратить инфаркт

В работе «Скорой помощи» изменен дифференцированный подход к оказанию неотложной помощи с учетом состояния больного. Так, при умеренно-тяжелом состоянии артериального давления фельдшер не будет делать, как «немедленно внутривенные инъекции», а попытается оказать помощь таблетированными средствами (принятными под язык), возможно, внутримышечными инъекциями. И это вполне научный подход. Давно замечено, что чрезмерно агрессивная тактика купирования кризисов неносит больший вред, чем сам кризис. Быстро снижение артериального давления из-за изнурительного поддавания пальцев может вызвать инсульты или инфаркт. В подтверждение приведу выдержки из приказа МЗ РРФ №4 от 24.04.03г.: «Само по себе резкое падение АД не требует неотложного вмешательства и может купировать пароксимальный или сублингвальный (под язык) приемом препарата быстрого действия: коринфара, илоферина, мочевинных и др.». При состояниях, требующих неотложной помощи, АД должно быть снижено не более, чем на 25% в первые 2 часа и до 160/100 в последние 2-6 часов. Таким образом, при АД = 240/120 мм рт.ст. через 2 часа АД должно быть не ниже 180/90 мм

рт. ст. Иначе вам угрожают фатальные осложнения. Таблетированные средства, принятые под язык, действуют быстро, но легко. Внутривенные инъекции препаратов снижают АД непредсказуемо, вплоть до непредвиденных значений. Большинство наших пациентов скептически относятся к таблеткам, настаивая на немедленных «кусочках в вену», не поддаваясь на возможные осложнения. В защиту таблетированных средств приведу пример. Одна таблетка аспирин (асетилсалicyловая кислота) в начале сердечного приступа способна предотвратить инфаркт миокарда. На «Скорой» нет препаратов для инъекций, способных на это чудо. Все они – лишь симптоматические средства: устраняют боль, понижают или повышают АД. И противоположный пример: быстрое внутривенное введение зуфиллина пожилому человеку может спровоцировать инфаркт миокарда.

Не следует думать, что медики не хотят оказывать «скорую помощь», что «Скорая» переходит на лечение таблетками. В ургентных ситуациях проводится активное лечение, в том числе катетерные вливания, пополнен запас противошоковых средств. Нами проводится большая работа по профилактике неотложных состояний у хронических больных и по оказанию неотложной помощи.

## ПОЛМИЛЛИОНА «проката» «Скорая» из-за НЕОБОСНОВАННЫХ вызовов

Почему мы, несмотря на все усилия медиков, не уменьшается количество вызовов «Скорой помощи»?

Результаты работы «Скорой помощи» в июле – вотрехместном с первым полнением плана. Кто вызывает? В основном – хроники. Пожилые, болевые с колебаниями артериального давления, головными болями на почве атеросклероза, с болью в ногах и пояснице и просто с какими-то непрятными ощущениями. Некоторые вызывают из-за страха умереть или от единичности (не с чем поговорить). Масса жалобщих проверяет давление. И только единичные вызовы обоснованы. А сколько вызовов к проигрышам выйти! Вызывают, чтобы уложить дебоширов, или положить им головную боль с похмелья. Пожилую ногу, порезал пальц, подарил кошку – и звонят по номеру «03». По средним подсчетам, 75% вызовов необоснованы. С учетом фактической стоимости одного вызова – 377 рублей, наша «Скорая» обслужила 5069 вызовов, «образно говоря, «проката» за первое полугодие этого года 478 тысяч рублей (почти полмиллиона) из нашего скучного местного бюджета. Чрезвычайная ситуация в районах!

## Так ли СРОЧНО нужна ПОМОЩЬ?

Как же разрешить эту задачу: прекратить разбазаривание денег, не нарываться больным?

Это можно сделать только сообща медработникам при поддержке населения. Медики уже активно включились в эту работу. Во-первых, напечатали претензию между «Скорой» и поликлиникой. Ежедневно подаются списки больных; вызывающие «Скорую». Все они посыпаются участковым врачом для коррекции лечения; при необходимости, организуется стационар на дому. Во-вторых, проведена определенная работа на «Скорой помощи». В течение месяца проведены 3 обострительных занятия по изучению новых подходов к оказанию экстренной помощи. Сумки фельдшеров пополнены новыми медикаментами, о которых шла речь на занятиях. Персонал ознакомлен с новыми правилами вызова «Скорой помощи», санитарными и основными правилами утвержденных начальником ДОЗНа Кемеровской области от 24.06.99 г. и введенными на Кемеровской станции «Скорой помощи». Несколько изменены подходы к приему вызовов. Теперь диспетчер после краткого опроса больного или его родственников должен определить необходимость выезда «Скорой» и степень «срочности» выезда. Опыт работы Кемеровской станции «Скорой помощи» показал, что 10% вызываемых бригад СМП в экстренной помощи не нуждаются. Внедрение его консультативного телефона на станции позволило сэкономить за год 6,3 миллиона рублей. На нашей «Скорой» роль консультанта из-за отсутствия врачей выполняют диспетчеры – грамотные квалифицированные специалисты. Выясняют, что ваше состояние не требует экстренного вмешательства, диспетчер дает советы по лечению. В случае отсутствия эффекта вызов будет обслужен.



## Примите поздравления!

Поздравляем с днём рождения  
лату и ледику  
**НОВОСЕЛОВА Владимира Николаевича!**  
Пусть твоя жизнь в труде продлится,  
Пусть бодрость духа сохранится.  
Пусть старость пройдёт беда,  
Пусть в твои двери не стучатся.  
Болезнь и старость никогда.

Наталья, Александр и внук Сергей.

Поздравляем с юбилеем жену, маму и бабушку

**ЩЕЛЬЧИК Лиадию Петровну.**

Под звук хрустального бокала,  
Под шум шампанского вина  
С юбилеем тебя поздравляем,  
Желаем счастья, радости, добра!

Муж, дети и внучки Кристина, Ксения.

Поздравляем с Серебряной свадьбой  
дорогих родителей  
**ИСТОМИНЫХ Ольгу Викторовну и Александра Ивановича!**

25 лет - пожалуй, срок,  
Но любовь не гаснет.  
Пусть с её земных дорог  
Не уходит счастье.  
Пусть сияют ваши всегда  
И луна, и солнце,  
И звездная звезда  
С неба не сорвётся!

Сын Евгений, дочь Юлия.

Поздравляем с Серебряной свадьбой  
**ИСТОМИНЫХ Александра Ивановича и Ольгу Викторовну!**

Желаем счастья и добра,  
Желаем жизни полной,  
Желаем радости с утра  
До самой ночи поздней.  
Желаем в жизни все успеть  
И не стареть, а молодеть,  
Здоровье, бодрость сохранить  
И много-много лет прожить!

Баба Галия, дед Витя.

## КУПЛЯ

Куплю **БУТЫЛКИ "ЧЕБУРАШИН"**, ул. Марковская, 25.

## Вниманию пенсионеров!

Управление социальной защиты населения Яблонского района просит обратиться в кабинет № 9 пенсионеров, получающих пенсию по старости (возрасту), но имеющих справки об инвалидности, для дальнейшего определения предоставления льгот.

## Считать недействительным

Утерянное пенсионное удостоверение (№931151) на имя **СТУПАКОВА Виктора Александровича** считать недействительным.

## Афоризмы

\* Каждая мать должна выкроить для себя несколько минут свободного времени, чтобы вымыть посуду.

**Бетти Дейвис**

\* Самыми крупными из пойманых рыб всегда бывают те, что сорвались с крючка.

**Юджин Филд**

- Восход Солнца - 6.34.
- Заход - 20.23. Долгота дна - 13.49.
- Заход Луны - 9.15. Восход - 21.36.
- Луна убывает. Фаза 95,9%.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" учреждено администрацией Яблонского района. Выходит с ноября 1996 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИГР Региона (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ШИ 12-2055. Учреждено администрации Яблонского района. МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kettel.Ru

## Продают

**АВТОМОБИЛЬ «ВАЗ-2121», 1988 г./в., ХТС, по ул. Пожарная, 5-13, телефон 2-10-88 (рабочий).**

**КОРОВУ, НЕТЕЛЬ (1,5 года) и ТЕЛОЧКУ (5 месяцев) по ул. Судженская, 33.**

**МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ б/у, недорого, по ул. Красноярская, 1 кв., телефон 2-28-33 (рабочий).**

**ОВЕЦ с ягнятами, телефон 2-44-05.**

**КОРОВУ (4-й отёл - в язве) в д. Марьевка, ул. Школьная, 10, телефон 2-44-22.**

**КОБЫЛУ (9 лет) с жеребёнком; ЖЕРЕБЦА (1,5 года) в с. Новониколаевка, ул. Садовая, 43.**

**ДОМ по ул. Левобережная, 48.**

**КАРТОФЕЛЬ по ул. Плотина, 32.**

**АЛОЗ, АЛАКАЗИЮ, ЗОЛОТОЙ УС по ул. Новосибирская, 37.**

## Вниманию налогоплательщиков

Уважаемые налогоплательщики!

Для оперативного информирования налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов в Межрайонной инспекции МНС России №9 по Кемеровской области установлен телефон справочной службы: 2-22-04 (код города Алыкело-Судженск 253).

Период работы телефона - ежедневно с 8.30 до 12.00 и с 12.48 до 17.30 (кроме субботы и воскресенья) - утверждён руководителем инспекции.

По телефону справочной службы можно задать вопросы по организации работы налоговой инспекции.

Для получения информации необходимо сообщить оператору справочной службы:

ИИН и наименование организации, если вы представляете юридическое лицо;

ИИН и ФИО физического лица, если вы предприниматель, и в краткой форме изложить существо вопроса.

Если налогоплательщик, плательщик сборов или налоговый агент не сообщает ИИН, ФИО, то сотрудник справочной службы вправе отказать в ответе на вопрос.

Анонимные звонки принимаются по телефону доверия 2-98-71 (код 253).

Ответственный за работу телефонной справочной службы - старший государственный налоговый инспектор Кривова Людмила Викторовна.

## Разное

Продам или обменяю благоустроенный особняк на трёхкомнатную благоустроенную квартиру (ул. Ленина - не предлагать), тел. 2-11-71.

## Интернет-новости

Француз умершего дома мужчину нашли через два года, потому что он не платил налоги.

Жутковатая картина представлена перед судебными исполнителями, посетившими квартиру во французском местечке Шателлеро. Вместо злостного плательщика налога они обнаружили человеческий скелет.

Как выяснилось, кости принадлежали именно владельцу квартиры. Судя по положению костей, он умер естественной смертью, лежа на диване перед телевизором. Ужас ситуации заключается в том, что труп успел разложиться, а никто даже не понтересовался судьбой несчастного.

Полиция предполагает, что 57-летний гражданин, чье имя не указывается, умер еще в ноябре 2002 года.

Покойный жив одни, никогда не работал. Естественно, что за квартиру он не платил. По словам судебных исполнителей, в его квартире уже очень давно не было электричества. На стенах покинула паутина.

2-11-44 - редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 - ответственный, персты, рекламы и объявления (Волкова Ю.С.), 2-14-59 - отдел социальных вопросов (Быковин Е.Н.), 2-15-85 - производственный отдел (Алексин И.А.), 2-15-43 - отдел информации (Мосес С.И.), 2-18-83 - письма, прием режимы и объявления (Круглов Н.Н.), 2-19-07 - корректор (Бондаренко М.Л.), 2-15-67 - бухгалтер (Аршинцева Н.В.), 2-24-69 - водитель (Шиничка А.Ю.).

## Разъясняет специалист

Вниманию организаций, осуществляющим наличные денежные расчеты!

Статьей 5 Федерального закона №54-ФЗ установлено, что организации и индивидуальные предприниматели обязаны выдавать покупателям (клиентам) при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт отпечатанные контрольно-кассовой техникой кассовые чеки. Приём наличных денежных средств кассами предприятий производится по приходным кассовым ордерам, подписанным главным бухгалтером или лицом, на это уполномоченным письменным распоряжением руководителя предприятия. О приеме денег выдается квитанция к приходному кассовому ордеру за подписями главного бухгалтера и кассира, заверенная печатью (штампом) кассира или оттиском кассового аппарата. Таким образом, в соответствии с действующим законодательством при расчетах между организациями на сумму полученных наличных денежных средств в обязательном порядке пробивается кассовый чек и выписывается приходный кассовый ордер. Вместе с тем письмом Министерства налогов и сборов РФ от 12.05.2004г. №33-0-11/330 разъяснено, что выбивать кассовый чек не нужно, если на квитанции к приходному кассовому ордеру есть полнонаименочный фискальный оттиск контрольно-кассовой машины.

**Н.В.УСМАНОВА,**  
руководитель межрайонной ИНН С России №9 по Кемеровской области - советник налоговой службы РФ 1 ранга.

## Чубчиков

Корабль проплыл мимо необитаемого острова. Женщина интересуется у капитана корабля:

- А что это там за человек на берегу берега? вокруг костра, прыгает и машет нам руками?

Капитан: - Не знаю, но каждый раз когда мы проплыvаем мимо, он так радуется.

Предавец полосатых пальто остановил машину:

- Сержант Иванов! Вы знаете, что у вас фары не горят? Я вынужден вас оштрафовать на 50 рублей.

Жена говорит мужу-водителю:

- Вот видишь, Вася, всегда-то поптинник, а за ремонт хотели для сотни брать! Хорошо, что ты не согласился.

## Новый отдел в знакомом магазине!

В магазине «Квант» всегда в широком ассортименте компьютеры и бытовая техника. Гарантия, качество, кредит – до 3 лет без поручителя, оформление в Сбербанке по месту жительства, 1 взнос – 10%. Мы ждем вас по адресу: Алыкero-Судженск, ул. С. Первовской, 39. Телефон 8(353) 2-21-46.



## Благодарят

Выражаем сердечную благодарность всем коллективам ПОЖКХ, РДК, семьям Яцкевич, Носовых, всем родным, друзьям и близким за оказанную и разделенную с нами горечь неправомой утраты нашего любимого, единственного сына Александра.

Лапинцы.

Выражаем искреннюю благодарность колективу Яблонского района, друзьям, знакомым, соседям, родственникам, лично Мельникову К. Е., за поддержку, оказанную при похоронах Подмарковой Анастасии Никитичны.

Родные.

## Главный редактор Л. В. Егорова

Тексты набраны  
Волковой Ю.С.,  
Шиничка А.Ю.

По вопросам доставки  
газеты: по Ял. - 2-18-83,  
по сёлам - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3800 экз. Печать - offset. Индекс - 51954. Цена - 1726. Цена - свободная. Газета опубликована 3 сентября в 11:45. Адрес редакции и издателя: 652100, г. Ял. ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфо-фотодизайне.